



平成28年4月14日

各 位

会社名 株式会社メタックス
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 航陽
 (コード番号: 6172 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役 山崎 祐一郎
 (TEL. 03-5325-6280)

(訂正・数値データ訂正)

「平成28年8月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

本日15時半に開示いたしました表記開示資料について、下記のとおり、一部数値データに訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正の理由

「平成28年8月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に訂正すべき事項が判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

○サマリー情報

1. 平成28年8月期第2四半期の連結業績(平成27年9月1日～平成28年2月29日)

(1) 連結経営成績(累計)

(訂正前)

(%表記は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社に帰属する 四半期純利益	
	百万円		百万円		百万円		百万円	
28年8月期第2四半期	3,145	—	△302	—	△388	—	△466	—
27年8月期第2四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 28年8月期第2四半期 △720百万円 (—%) 27年8月期第2四半期 ー百万円 (—%)

(訂正後)

(%表記は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社に帰属する 四半期純利益	
	百万円		百万円		百万円		百万円	
28年8月期第2四半期	3,145	—	△302	—	△388	—	△446	—
27年8月期第2四半期	—	—	—	—	—	—	—	—

(注) 包括利益 28年8月期第2四半期 △720百万円 (—%) 27年8月期第2四半期 ー百万円 (—%)

(2) 連結財政状況

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
28年8月期第2四半期	11,012	7,490	66.1
27年8月期	9,295	8,020	86.0

(参考) 自己資本 28年8月期第2四半期 7,284百万円 27年8月期 7,922百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	百万円
28年8月期第2四半期	11,012	7,490	66.1
27年8月期	9,295	8,020	86.0

(参考) 自己資本 28年8月期第2四半期 7,284百万円 27年8月期 7,992百万円

以上